
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0178/2017 der AfD-Stadtratsfraktion betreffend Elektrofahrzeuge in 
der Stadtverwaltung und stadtnahen Betrieben und Unternehmen (AfD-Fraktion) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Wie viele Elektrofahrzeuge hat die Stadt Mainz und die stadtnahen Betriebe und  
     Unternehmungen aktuell im Betrieb? 
 
     Bei den stadtnahen Gesellschaften inklusive Eigenbetriebe sind zehn Elektrofahrzeuge in  
     Betrieb. Hinzu kommen 41 Straßenbahnwagen und vier Hybridfahrzeuge. Bei der Stadt-   
     verwaltung sind derzeit zwei E-Bikes in betrieb.  
 
 

2. Wie viele Benzin- und Dieselfahrzeuge befinden sich im städtischen Besitz und sind in  
     den stadtnahen Unternehmungen und Betrieben im Einsatz? 
 
     Bei den stadtnahen Gesellschaften inklusive Eigenbetriebe werden derzeit 504 Dieselfahr- 
     zeuge, 138 Benzinfahrzeuge und acht Gasfahrzeuge betrieben. Bei der Stadtverwaltung  
     sind 184 Dieselfahrzeuge, 22 Benzinfahrzeuge, zwei Gasfahrzeuge und fünf Hybrid/Diesel- 
     fahrzeuge im Einsatz. 

 
 
Mainz, 08.02.2017 
 
gez. 
 
Michael Ebling 
Oberbürgermeister 
 


